Des terres arables qui ne correspondent pas
toujours aux espaces de production agricoles
7 Espaces trés productifs qui disposent
/////% de nombreuses terres arables
<« Espaces trés productifs ne disposant pas

de nombreuses terres arables S

Espaces peu productifs en raison du faible . 3'(_)00 km
nombre de terres arables disponibles a l'équateur

Des terres agricoles inégalement réparties

B Pays dont plus de 50 % de la superficie est agricole

- szSe(rjr(?tr]oti:: superficie agricole représente entre 35 % et 50 % Pays dont moins de 15 % de la superficie est agricole

Pays dont la superficie agricole représente entre 15% et 35 % du territoire



